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                                                                                                                                                                                                                                                                Ενότητα 5 – Επανάληψη 4 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

1. Να μετατρέψεις σε δεκαδικά κλάσματα τους παρακάτω δεκαδικούς αριθμούς:  

 
●  78,098 =                            ●  3,45 =                            ●  0,005 =      
 
 
 
 
 
 

●  324,6 =                              ●  2,836 =                          ●  0,923 =                
           
 
 

 
 
 

2. Να μετατρέψεις σε δεκαδικούς αριθμούς τα παρακάτω δεκαδικά κλάσματα:  

 
 

●                                            ●                                       ●      
 

                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 

●                                            ●                                       ●      
 

 
3. Να συγκρίνεις τους παρακάτω δεκαδικούς αριθμούς χρησιμοποιώντας το σύμβολο της 
ισότητας ή της ανισότητας ( < , = , > ) :  

 
●   0,003 …………… 0,03              ●   15,4 …………… 5,4              ●   3,47 …………… 3,470  
 
●   8,567 …………… 8,57              ●   2,04 …………… 2,34             ●   98,408 …………… 98,38
  
4. Να στρογγυλοποιήσεις τους παρακάτω αριθμούς στα έντονα ψηφία: 

 

●   3,456 → …………..………          ●   18,89  → ………..…………          ●   6,023 → ………..…………    
 

●   27,77 → …………..………          ●        4,43  → ………..…………          ●   5,982 → ………..…………    
 
5. Να υπολογίσεις με το νου: 

 
8,93 x 1.000 = ……………….……….    0,3 x 1.000 =  ……………………….     5,001 x 10 =  ……………………….   

 
0,004 x 100 = ……………………….            2,5 x 100 = …………………………….     2,87 x 10 = ………….………………. 

 
5 : 1.000 = …………………….……….     783,5 : 100 = …………..…………….       7,8 : 10 = ………...…..…………….   

 
1.064 : 10 = …………………..……….                           23,5 : 1.000 = ……………………….        6 : 100 = …………………………. 
 

 



5. Να κάνεις κάθετα τις παρακάτω πράξεις: 

 

 
 
 
 
 
 
 

  
 
 

 

 

 

6. Ένας έμπορος αγόρασε 50 μ. ύφασμα α΄ποιότητας προς 18,5 € το μέτρο και 50 μ. 

ύφασμα β΄ποιότητας προς 12,5 € το μέτρο. Πόσα χρήματα έδωσε συνολικά; 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση: ____________________________________________________________  

               
 

          3,78 + 12 + 61,904 + 7,8 
             
 

                    323 – 178,966 

  

               
 

                    4,28  Χ  3,19 
             
 

                     10,419 : 2,3 

  


